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ELŐTERJESZTÉS 

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

2022. november 29-ei ülésére 

 

Tárgy: KRESZ tábla problémák 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A közterület-felügyelők munkáját segítő, helyi lakosok helyzetét előmozdító, és KRESZ előírásoknak megfelelő 

tábla módosításokat javasoljunk. 

 Bejelentés érkezett a Széchenyi utcai bölcsőde vezetőjétől, hogy a részükre táblával fenntartott 2 db parkolót 

helyi lakosok a tiltott időben elfoglalják. Helyszíni ellenőrzésünk során megállapítottuk, hogy az 1 es mellékelt tábla 

mindkét oldalon a 2-2 db parkoló helyett 6-6 db parkolót véd. Ezért a helyi bejelentett lakosok várakozását 

fölöslegesen korlátozza 

 

 

Egy gépkocsira 2,5m X 5m kell számolni. Ebből kifolyólag a mellékelt táblán a 30m kiegészítő táblát 10m táblára 

kell cserélni a határozat ételmében.   

 

A közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény kimondja, hogy a helyi közút 

tulajdonosa az önkormányzat, a kezelője a települési önkormányzat, A tábla 

beszerzését és kihelyezését a Kisbéri Városigazgatóság el tudja végezni.  

 

 

 A Pilbauer köz mindkét végén kihelyezett „egyirányból” behajtani tábla 

értelmetlen, mert a behajtani tilos közigazgatási tábla párban kihelyezendő a kötelező 

menetirány táblával. Így javaslom a mindkét irányból behajtani tilos tábla kihelyezését 

a meglévő kivéve lakók kiegészítő tábla fenntartásával.   

 

Kérem javaslatok szíves támogatását! 

 

Kisbér, 2022. november 04. 

 

 Szilas Gellért  

 közterület-felügyelő  

 

Határozati javaslat: 

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

 

A fenti részletező részben leírt 4 db tábla cseréje meglévő oszlopokon. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős:  Szilas Gellért közterület-felügyelő 

  (kihelyezésért) Gerenday Zsuzsanna igazgató  

 

 

Gazdasági, Műszaki, Jogi, Környezetvédelmi Bizottság  

 

A bizottság támogatja, hogy a Kisbéri Gyöngyszem Óvoda és Bölcsőde Széchenyi utcai bölcsődéje előtt a parkolás 

korlátozására kihelyezett 30 m-es kiegészítő tábla 10 m-esre kerüljön cserére.  

 

Támogatja továbbá a bizottság azt is, hogy a Kisbér, Pilbauer köz mindkét végén a meglévő közlekedési tábla 

kicserélésre kerüljön a „mindkét irányból behajtani tilos” közlekedési táblára azzal, hogy a jelenlegi kiegészítő tábla 

– kivéve lakók – továbbra is maradjon kihelyezve. 

 

Kisbér, 2022. december 01. 

 Andrási Tamás s.k. Pápai Mónika s.k. 

 elnök referens 


